


Зарєєструвавшись Репозитарії ДБТУ та дочекавшись  

повідомлення від координатора архіву про надання 

прав на розміщення матеріалів, Ви можете розпочати 

розміщення матеріалів.



Авторизуйтесь в системі. 

Для цього натисніть клавішу «Вхід», перейти 

на сторінку «Мій архів матеріалів».



На сторінці «Мій архів електронних ресурсів»  

натисніть «Відправити новий матеріал».



Оберіть зібрання, що відповідає типу публікації

та натисніть «Далі».



Процес розміщення матеріалу потребує заповнення 

спеціальних полів інформацією (мета даними) про 

документ, а також прикріплення файлу з 

повнотекстовою версією документу. 

Шість етапів заповнення полів відображаються в рядку 

прогресу у верхній частині сторінки.



Опис

Заповніть поля, користуючись інформаційними підказками.

Для відкриття додаткових полів натисніть – «+ Додати ще». 

Переміщення до наступного етапу – «Далі».

Всі поля котрі відмічені «*» є обов’язковими для заповнення!



Рекомендації щодо заповнення полів

Назва поля Рекомендації

Authors/Автори Прізвище, ім’я, по батькові. Дані про співавторів вносяться аналогічно, 

застосовуючи “+Додати ще”

Наук. керівник Прізвище наукового керівника, ім’я, по батькові

Title/Назва* Повна офіційна назва документа мовою оригіналу

Інша назва За наявності перекладу назви іншими мовами, можна додати варіанти, 

використовуючи “+Додати ще”

Дата публікації Рік публікації матеріалу вказується обов’язково.

Видавець Видавництво де опубліковано матеріал

Місце видання Місце видання публікації

Бібліографічний 

опис

Приклад бібліографічного опису: Дерев’янко Д. А. Травмування та якість 

насіння на різних стадіях технологічних процесів. Інженерія 

природокористування. 2014. № 1(1). С. 114-123.

Індентифікатори Якщо,Ви знаєте унікальний номер або код, що ідентифікує матеріал, 

виберіть із запропонованих варіантів.

Вид документу Тип матеріалу виберіть з переліку

Мова Мова основного тексту публікації



Внесіть ключові слова та анотацію

Ключові слова прописуються мовою оригіналу та 

іншими мовами окремо у кожному полі без розділових 

знаків. 

Анотація – мовою оригіналу та англійською мовою 

(окремо у кожному полі). Натискаємо клавішу «Далі».



Наступний етап – перевірка формату вашого документу. 

Перевіряйте дані про файл безпосередньо у репозитарії

(назва, розмір, формат). Назва файлу повинна бути 

латиницею. Для перейменування файлу можна використати

бескоштовні ресурси для транслітерації:

• http://www.itranslit.com/

• http://translate.meta.ua/ru/translit/

• http://ukrlit.org/

Натискаєте клавішу «Далі».

http://www.itranslit.com/
http://translate.meta.ua/ru/translit/
http://ukrlit.org/


Перевірка

На цьому етапі Ви маєте можливість перевірити та 

відредагувати внесені мета дані. Для редагування кожного 

блоку передбачена функція «Правка». Для зміни 

прикріпленого файлу «Додати/Вилучити файл». Якщо все 

заповнено правильно – натискаємо «Далі». 



Ліцензія

Ознайомтеся з умовами ліцензії та по завершенню 

натисніт – «Я даю згоду». У разі незгоди з ліцензією Ваш 

матеріал як неавершене відправлення буде доступний

виключно Вам зі сторінки «Мій архів електронних 

ресурсів».



Виконано

Якщо все зроблено правильно і Ви погодились з 

умовами ліцензії, то отримаєте повідомлення. Для 

введення нової публікації натисніть клавішу 

«Відправити ще один матеріал у зібрання». Якщо 

розміщення матеріалів закінчено – «Вихід із системи».



Підписка на повідомлення щодо нових 

надходжень в Репозитарії SBTU

Усі користувачі архіву можуть підписатися на 

отримання повідомлень про нові надходженнядо

певної колекції (певних колекцій) репозитарію. Після 

цього Ви зможете увійти в Open Archive SBTU та

підписатися на отримання  e-mail повідомлень про

нові надходження.



Для такої підписки треба:

-на головній сторінці репозитарію SBTU зайти в пункт «Мій архів 
матеріалів» та ввести Вашу електронну адресу та пароль, які вказали при 
реєстрації;

-зайти в пункт «Розділи та колекції», зайти на домашню сторінку 
конкретної колекції, про нові надходження до якої бажаєте отримувати 
повідомлення та натиснути кнопку «Підписатися»;
- в разі необхідності підписку можна анулювати, зайшовши за посилання

«Подивитися Ваші підписки» на сторінці «Мій архів матеріалів».




